
Commune d’Exireuil – Conseil municipal : séance du 6 septembre 2022 

Procès-verbal de la réunion du conseil municipal du 6 septembre 2022 

L'an deux mil vingt-deux, le six septembre à dix-huit heures et trente minutes, le conseil municipal de la 
commune d'Exireuil, dûment convoqué, s'est réuni en session ordinaire à la mairie d'Exireuil, sous la 
présidence de monsieur BILLEROT Jérôme, maire 

Nombre de conseillers en exercice : 19 

Date de convocation : 30 août 2022 

Présents : BILLEROT Jérôme, PAPET Marie-Claude, GAUTIER Patrick, VIVIER Sylvie, ECALE Alain 

BELLÉCULLÉE Maryvonne, BURON Lionel, CHAUVET Lucette, DECARSIN Mélanie, GAUDET Vincent, 
LUTTIAU François, PROUST Fabien, ROBERT Vanessa, SEIGNEURET Julien. 

Excusés représentés : DOMINEAU Samuel (ayant donné pouvoir à PAPET Marie-Claude), GOUDEAU Anne-
Sophie (ayant donné pouvoir à SEIGNEURET Julien) 

Excusés :  HOMBRADO Thibaud, NERAULT Alizée, PROUST Isabelle. 

Secrétaire : GAUDET Vincent

 Quorum : 10 Élus présents : 14  Quorum atteint 

 Procès-verbal de la réunion du 22 juillet 2022 : arrêté à l’unanimité. 

I – Délibérations 
 
2022-09-01 – Lotissement du Champ des Blés : Projet 

Monsieur le Maire informe le conseil municipal de l’état d’avancement du projet de lotissement du Champ 
des Blés.  

Il présente le projet définitif proposé par Urba.37, suite aux différentes réunions et notamment la dernière en 
date de ce jour (6 septembre à 10h). 

Monsieur le Maire sollicite les élus afin de se positionner sur la validation ou non du projet tel que présenté. 

Après débat, le conseil municipal décide : 

- de valider le projet du lotissement du Champ des Blés tel qu’annexé. 

 

Pour :  16 

BILLEROT Jérôme, PAPET Marie-Claude, GAUTIER Patrick, VIVIER Sylvie, ECALE Alain 

BELLÉCULLÉE Maryvonne, BURON Lionel, CHAUVET Lucette, DECARSIN Mélanie, GAUDET Vincent, 
LUTTIAU François, PROUST Fabien, ROBERT Vanessa, SEIGNEURET Julien. 
DOMINEAU Samuel (ayant donné pouvoir à PAPET Marie-Claude, GOUDEAU Anne-Sophie (ayant 
donné pouvoir à SEIGNEURET Julien) 
 

Contre :  0 
 

Abstention :  0 
 

 
 

2022-09-02 – Terrain d’entrainement : projet d’éclairage - modificatif 

Les élus, en date du 29 avril 2022 (délibération n°2022-04-19), avaient validé le projet d’éclairage du terrain 
d’entrainement, sous condition d’obtention de subventions.  

Le SIEDS vient de déposer un devis modifié qui porte celui-ci à 13 073,11€ HT contre 12 582,71€ HT 
auparavant. 

Monsieur le Maire sollicite les élus pour se positionner sur la suite à donner. 

Après débat, le conseil municipal décide : 

- de valider le devis modifié pour un montant de 13 073,11€ HT. 
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Pour :  16 

BILLEROT Jérôme, PAPET Marie-Claude, GAUTIER Patrick, VIVIER Sylvie, ECALE Alain 

BELLÉCULLÉE Maryvonne, BURON Lionel, CHAUVET Lucette, DECARSIN Mélanie, GAUDET Vincent, 
LUTTIAU François, PROUST Fabien, ROBERT Vanessa, SEIGNEURET Julien. 
DOMINEAU Samuel (ayant donné pouvoir à PAPET Marie-Claude, GOUDEAU Anne-Sophie (ayant 
donné pouvoir à SEIGNEURET Julien) 
 

Contre :  0 
 

Abstention :  0 
 

2022-09-03 – Terrain d’entrainement : demande d’aide auprès du SIEDS 

Au regard de la délibération précédente, Monsieur le maire présente une information du SIEDS qui explique 
une aide possible au titre du Mandat Communal 2020-2026 (pour l’éclairage extérieur d’un équipement 
sportif) pouvant s’élever jusqu’à 70% du montant HT de la dépense. 

En l’espèce, l’aide pourrait atteindre 9 151,17€ avec, en conséquence, un reste à charge pour la Commune 
à 3 921,94€. 

Monsieur le Maire sollicite les élus pour se positionner sur la suite à donner. 

Après débat, le conseil municipal décide : 
- de valider une demande d’aide auprès du SIEDS à hauteur de 70% de la dépense. 

 

Pour :  16 

BILLEROT Jérôme, PAPET Marie-Claude, GAUTIER Patrick, VIVIER Sylvie, ECALE Alain 

BELLÉCULLÉE Maryvonne, BURON Lionel, CHAUVET Lucette, DECARSIN Mélanie, GAUDET Vincent, 
LUTTIAU François, PROUST Fabien, ROBERT Vanessa, SEIGNEURET Julien. 
DOMINEAU Samuel (ayant donné pouvoir à PAPET Marie-Claude, GOUDEAU Anne-Sophie (ayant 
donné pouvoir à SEIGNEURET Julien) 
 

Contre :  0 
 

Abstention :  0 
 

 
 

2022-09-04 – Terrain d’entrainement : annulation de la demande d’aide au titre de la DSIL 

Au regard de la délibération précédente et de la validation de cette dernière, Monsieur le maire sollicite les 
élus afin d’annuler la délibération n°2022-04-20. Celle-ci validait une demande d’aide au titre de la DSIL pour 
l’éclairage du terrain d’entrainement à hauteur de 3 775€. 

L’aide du SIEDS étant plus avantageuse et d’autres projets pouvant entrer dans le cadre de la DSIL, 
Monsieur le Maire sollicite les élus pour retirer la demande d’aide « DSIL » pour l’éclairage du terrain 
d’entrainement. 

Après débat, le conseil municipal décide : 
- d’annuler sa demande d’aide au titre de la DSIL pour le projet d’éclairage du terrain 

d’entrainement. 

 

Pour :  16 

BILLEROT Jérôme, PAPET Marie-Claude, GAUTIER Patrick, VIVIER Sylvie, ECALE Alain 

BELLÉCULLÉE Maryvonne, BURON Lionel, CHAUVET Lucette, DECARSIN Mélanie, GAUDET Vincent, 
LUTTIAU François, PROUST Fabien, ROBERT Vanessa, SEIGNEURET Julien. 
DOMINEAU Samuel (ayant donné pouvoir à PAPET Marie-Claude, GOUDEAU Anne-Sophie (ayant 
donné pouvoir à SEIGNEURET Julien) 
 

Contre :  0 
 

Abstention :  0 
 

 

2022-09-05 - Repas des aînés : choix du repas et de l’animation 

Le repas annuel des aînés étant fixé au samedi 1er octobre, Madame Sylvie VIVIER présente les 
propositions de menus et d’animation retenues par la commission fête et cérémonie. 
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Traiteur : CHOLET 
Animation : Eric MOREAU 
   
Monsieur le maire sollicite les élus pour arrêter les choix. 

Après débat, le conseil municipal valide les prestations suivantes : 

- Repas : 

o Traiteur : CHOLET 

o Menu à 21.00 € qui sera rediscuté pour les prestations de service et de plonge. 
 

- Animation :  
o Nom du prestataire : Eric MOREAU 
o Conditions : facture prestation avec déclaration GUSO réalisé par le prestataire. 
o Tarif : 450 € 

Pour :  16 

BILLEROT Jérôme, PAPET Marie-Claude, GAUTIER Patrick, VIVIER Sylvie, ECALE Alain 
BELLÉCULLÉE Maryvonne, BURON Lionel, CHAUVET Lucette, DECARSIN Mélanie, GAUDET Vincent, 
LUTTIAU François, PROUST Fabien, ROBERT Vanessa, SEIGNEURET Julien. 
DOMINEAU Samuel (ayant donné pouvoir à PAPET Marie-Claude, GOUDEAU Anne-Sophie (ayant 
donné pouvoir à SEIGNEURET Julien) 
 

Contre :  0 
 

Abstention :  0 
 

II – Compte rendu de réunions non prévu à l’ordre du jour 

- SITS – (Anne-Sophie GOUDEAU) : Dissolution au 31 octobre 2022. 

III – Echanges non prévus à l’ordre du jour 

- Octobre Rose : La date de la marche est fixée au 16 octobre 2022. La reconnaissance du parcours aura 
lieu le 18 septembre 2022 à 9h00. Echange sur les modalités du déroulement de la journée. 
 
-Travaux de voirie – Trottoirs : Une délibération sera présentée pour effectuer deux phases dès cette année 
suite au retard des travaux pour le lotissement le Champ des Blés et de l’école. 
 
-Parcelle 507 : Information sur les devis reçus pour la mise en conformité de la parcelle après l’achat. Une 
relance va être faite au 1er vendeur qui s’était engagé par acte notarié à la remise en état du terrain.  
 
-Astreinte mairie : évocation de la marche à suivre lors de l’absence du maire. 
 
-Voisins référents : une réunion se déroulera prochainement 
 
-Dépôt sauvage de déchets : suite à un dépôt sauvage un courrier a été envoyé et une facture sera établie. 
 
 
L'ordre du jour étant épuisé, monsieur le maire lève la séance à vingt heures. 
 
Le secrétaire       le maire 
 


